

台灣區團

莊慧玲

- 一、台灣區團向大家拜年！恭祝所有團員與親友們新年如意！主恩滿溢。各分團都利用年終歲末之際聚會，回顧過去並展望未來。例如北分團依例在平安居與街友聚餐共融；中分團在彰化靜山聚會，展望以靈修為重點的 2016 年月會規劃。
- 二、感謝東分團精心籌畫的台灣區團團慶活動，於 11/20-11/22 期間在台東順利圓滿完成。特別感謝黃主教全程陪伴我們，讓我們更進一步了解黃主教在台東地區推展的社會服務事業，非常令人感動與感佩。
- 三、在公東高工聖堂舉辦的團慶彌撒中，我們有五位新團員奉獻，其中兩位是美西南分團的吳勇為與王家葆，三位是台灣區團的陳定宇、王行一與孫承珍。美西南分團的勇為與家葆正好在台灣，有緣和台灣區團團員一起奉獻，真是美事一樁。
- 四、感謝北分團的費心安排，我們在 11/14 日到輔仁大學的頤福園為張宇恭神父慶生，北中南各分團都有團員代表來參加。團員們以歌唱共融方式為宇恭神父慶生表演，並由總團長代表致贈生日禮給神父。
- 五、我們敬愛的劉伯伯(巨烘父親)於 11/25 蒙主恩召，在 12/5 日舉辦的感恩告別彌撒，各分團皆有團員代表參加。劉伯伯兒孫滿堂又令人敬仰的一生，真是有福之人。



基督服務團全體團員獻給劉伯伯的心意



區團團慶大合照之一



區團團慶大合照之二



健原總團長向在團慶時全程陪伴我們的神長們致意



團慶時奉獻的五位新團員：左起為定宇、行一、家葆、勇為與承珍



在頤福園為宇恭神父慶生之合照



健原總團長致贈生日禮